A6M33SSL: Domaci uloha: DUO

Varianta: rabocmic

1. [toy_addition, 0.200 b.] Spocitejte ¢ jako soucet ¢isel a a b.
Parametry: a =2,b=5
Pozadované vysledky: c

2. [toy_multiplication, 0.400 b.] Spocitejte ¢ jako soucin ¢isel a a b. Vysledek zaokrouhlete na
4 platné ¢islice (coz neni totéz jako 4 desetinnd mista).
Parametry: a = 0.0932, b = 9.93
Pozadované vysledky: c
3. [toy_divmod, 0.400 b.] Spoctéte vysledek celociselného déleni d = a div b a zbytek po celo¢iselném
déleni m = a mod b.
Parametry: a =78, b =3

Pozadované vysledky: d, m



